
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі до процедури закупівлі № UA-2024-04-25-008387-a 
 

Найменування замовника:  Комунальне  некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги   № 2» 
ОМР 

Місцезнаходження замовника: Україна, м. Одеса пров. Обсерваторний, буд. 8. 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань: 02063341 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади (відповідно до п.3 ч.1 
ст.2 Закону України « Про публічні закупівлі») 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі: Спеціальні харчові суміші за кодом ЄСЗ ДК 021:2015 15880000-0 - 

Спеціальні продукти харчування, збагачені поживними речовинами  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями № UA-2024-04-25-008387-a 

 Закупівля проводиться для забезпечення потреби пацієнтів центрів первинної медико-санітарної допомоги міста 

Одеси, які наказом Департаменту охорони здоров’я ОМР №44 від 23.01.2024 року  доручено закупити та передати    спеціальні 
харчові  суміші.  

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби на кожного пацієнта наданої медичним директором 
Комунального  некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги   № 2» ОМР відповідно до 
затвердженої потреби у лікувальному харчуванні на 2024 рік для проведення біологічної терапії хворим на 

фенілкетонурію серед дорослого населення. 
Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі сформовані відповідно до наданих медичним 

директором медичних висновків профільних лікарів, з чітким описом  складу спеціального продукту та з відповідним вмістом 

тих чи інших  компонентів, які потрібні конкретному пацієнту. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації 

про ціну предмета закупівлі сформована на підставі комерційних пропозицій потенційних учасників та інформації про ціни 
на відповідні харчові суміші розміщені у вільному доступі в мережі Інтернет їх виробниками та постачальниками, примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. 

 
Очікувана вартість закупівлі складає  380 000,00 грн.  
Джерело фінансування за рахунок місцевого бюджету. 

 
 Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у спец. харчуванні   для 

пацієнтів центрів первинної медико-санітарної допомоги міста Одеси.   
Постачальник повинен передати Покупцю Товар, якість якого відповідає нормам, стандартам якісних показників і технічних 
вимог, установленим чинними нормативними актами України, технічним умовам виробника Товару, та умовами цього 
Договору. 
У випадку виявлення Покупцем  товару неналежної якості  або невідповідності специфікації,  складається  акт невідповідності 
Товару  за участю представників Постачальника та Покупця. В  такому разі  Покупець повертає товар, а  Постачальник 
зобов’язаний  протягом  2–х календарних днів  прийняти товар неналежної якості  (невідповідності) та замінити  його  в цей 
же строк на товар належної якості (відповідності). 
2.3.У випадку відсутності представників Постачальника при виявлені недоліків Товару або відмови їх підписати акт 
невідповідності  Товару, даний акт складається і підписується Покупцем в односторонньому порядку і вважається 
погодженим Постачальником. На підставі цього Акту невідповідності Товару, підписаного тільки Покупцем, Постачальник 
зобов’язаний протягом  2–х календарних днів прийняти  від Покупця товар неналежної якості (невідповідності) та в цей же 
строк замінити його на Товар належної якості (відповідності). 
2.4.У випадку відсутності представників Постачальника  при виявлені недоліків Товару або  відмови  їх підписати акт 
невідповідності  Товару, даний акт  складається і підписується Покупцем в односторонньому порядку і вважається 
погодженим Постачальником. На підставі цього Акту невідповідності Товару, підписаного тільки Покупцем, Постачальник 

зобов’язаний протягом  2 – х календарних днів прийняти  від Покупця товар неналежної якості (невідповідності) та в цей же 
строк замінити його на Товар належної якості (відповідності). 
Товар постачається з терміном придатності не менше 18 місяців.  
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